

В СЕТИ

В футбольном цехе прорезался «Светоч»



Давно мы не заглядывали в микроблоги звезд спорта. Давно утихли страсти по мундиалю, начался новый футбольный сезон. «Зенит» уже успел за четыре дня подарить нам целый спектр прямо противоположных эмоций. Впрочем, сами футболисты эти эмоции в «Твиттере» выплеснули весьма избирательно — только после победного матча в Туле. А про поражение от АЕЛа на Кипре словно постарались забыть.

РАЗВЕ ЧТО Аксель Витсель (на фото) (@AWitselOfficiel) по горячим следам матча в Ларнаке написал: «Я искренне сожалею, что не сумел помочь своей команде добиться более пристойного результата. Но надеюсь, что мои товарищи по команде изменят ситуацию через неделю». Особой реакции это не вызвало.

Напомним, что в том злосчастном матче Витсель в первом тайме не реализовал верный момент, а во втором был вообще удален с поля. Так что 6 августа «добивать» АЕЛ придется его товарищам по команде, без самого Акселя.

Зато после разгрома в Туле ситуация прямо противоположная: зенитовцы эмоций сдерживать не могут. Тот же Витсель: «С чистого листа — первые три очка в новом сезоне. Великолепный старт!» Слово и не было матча на Кипре...

А Доменико Кришито (@mimmo_criscito4), забивший тульскому «Арсеналу» два гола, щедро рассыпает на своей странице в «Твиттере» ссылки на издания в Интернете, где отмечаются его подвиги в той игре. Радость Миммо понять можно, ведь всего за несколько дней до матча против АЕЛа он написал на своем официальном интернет-сайте <http://www.domenicocriscito.net/>: «Мне лезло внимание итальянских клубов, таких как «Милан», но я

А ГЕННАДИЙ ОРЛОВ ПРЕДЛОЖИЛ РЕЦЕПТ БУДУЩИХ ПОБЕД «ЗЕНИТА»

до конца контракта остаюсь игроком «Зенита», великого клуба, за который горд выступать». Но только в Туле ему удалось эти громкие слова подтвердить яркими делами.

Как всегда, неповторим в своих комментариях Анатолий Бышовец (@AnatoByshovets). Он переименовал свой аккаунт в «Твиттере» и теперь именуется «Светоч». Видимо, 68-летний заслуженный мастер спорта СССР и заслуженный тренер СССР почувствовал, что его карьера специалиста-практика вряд ли будет продолжена, и облачился в мантию эдакого футбольного гуру. И нашел в этом полное понимание. «Светоч вообще должен возглавить ВСЕ! И в стране будет порядок», — пишет его восторженная поклонница.

Правда, тренерское кредо Виллаш-Боаша Анатолий Федорович не жалуется. «Через 5 минут Боаш может пополнить армию физруков», — прокомментировал он окончание матча АЕЛ — «Зенит». Зато удостоился похвалы главный тренер сборной России Фабио Капелло. «Арсенал» (Тула) — команда для Капелло. Смотри, Фабио, все россияне!» — Бышовец намекает на постоянные сетования Капелло на то, что из-за отсутствия строгого лимита на легионеров в премьер-лиге играет слишком мало российских футболистов и ему не из кого набирать «сборников»...

Питерский телекомментатор Геннадий Орлов (@GennOrlov), похоже, нашел причины поражений и секрет побед «Зенита». Все дело в том, что на трансляции матчей питерского клуба... неправильно назначают телекомментаторов. Вот не позвали Геннадия Сергеевича на матч на Кипре («Непривычно сидеть дома во время матча «Зенита!») — и проиграл «Зенит». («Вот что бывает, когда на матч «Зенита» ставят другого комментатора!») Зато когда Орлов комментировал матч в Туле, то — «всех с победой!».

Что ж, у наших коллег с телеканала «100ТВ» есть возможность проверить правоту Геннадия Орлова — пригласить его завтра прокомментировать ответный матч «Зенита» против АЕЛа...

Подготовил Борис ОСЬКИН
Фото Натальи ЧАЙКИ

ТАБЛО

СВЕТЛАНА КУЗНЕЦОВА ВЫИГРАЛА ТУРНИР WTA

РОССИЙСКАЯ ТЕННИСИСТКА, петербурженка по рождению, Светлана Кузнецова одержала победу в турнире Женской теннисной ассоциации (WTA) с призовым фондом 250 тысяч долларов, который прошел в Вашингтоне.

В решающей встрече Светлана обыграла японку Куруми Нару. Для этого ей потребовалось три сета: 6:3, 4:6, 6:4 — и более двух часов игрового времени.

Для 29-летней россиянки это 14-й титул турнира WTA, но первый с 2010 года. После успеха в Вашингтоне Светлана Кузнецова поднялась на три места в рейтинге WTA — с 26-й на 23-ю строчку.

«ДИНАМО» СЫГРАЛО ДОМА ВНИЧЬЮ

ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ клуб «Динамо», выступающий в первенстве Футбольной национальной лиги — втором по силе дивизионе чемпионата России, — сыграл вничью 1:1 домашний матч 5-го тура первенства ФНЛ против ярославского «Шинника».

Гостям на 7-й минуте удался быстрый гол, однако всего через десять минут динамовец Александр Петухов счет сравнял.

Увы, это всего лишь второе очко «Динамо» в пяти играх и первое, набранное дома. В результате подопечные Виктора Демидова после 5-го тура единолично занимают последнее, 18-е место.

«ЗЕНИТ»-2 УСТУПИЛ В ГОСТЯХ ФК «ДОМОДЕДОВО» — 0:2

ФАРМ-КЛУБ главной футбольной команды города, выступающий в зоне «Запад» первенства Профессиональной футбольной лиги — третьего дивизиона чемпионата России, — в матче четвертого тура в гостях «всухую» проиграл ФК «Домодедово» из одноименного города Московской области.

«Игроки были недостаточно сконцентрированными, — прокомментировал тайм наставник фарм-клуба бывший игрок «Зенита» Владислав Радимов. — С самого начала мы не доводили атаки до логического завершения».

Потерпев второе поражение в сезоне, «Зенит»-2 с шестью набранными очками опустился на пятое место турнирной таблицы зоны «Запад» ПФЛ.

Подготовил Юрий КОВАЛЕНКО

Вечерний
ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;

УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025

Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.

Номер подписан в 20.00.

№ заказа 1319

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское

МРА «Союзпечать»,

ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,

ООО «Петропресс»,

ООО «Облпресса»,

МУП «Тоснопечать»,

все почтовые отделения Санкт-Петербурга

и Ленобласти, поезд повышенной

комфортности «Мегаполис»,

ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб,

ул. Мира, д. 34, лит. А.

Телефон/факс 334-35-64.

E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:

телефон 334-35-58,

тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:

телефон 325-39-81

e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:

телефон 644-50-19

m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная

